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Правила рассмотрения заявок на участие в отборе

ЦЕНТР

В течение 15 рабочих дней со дня окончания срока приема заявок 
на участие в отборе и документов, указанного в объявлении о проведении отбора:
проверяет соответствие участника отбора условиям и требованиям;

проверяет соответствие (в том числе комплектность) представленной участником отбора заявки на участие в отборе и документов;
проверяет заявку на участие в отборе и документы на соответствие целям предоставления субсидии;

проверяет расчет размера субсидии;

в) в случае соответствия российского участника условиям и требованиям и соответствия заявки на участие в отборе и документов требованиям, а также в случае отсутствия оснований для отклонения заявки на участие в отборе не позднее 1 ноября текущего финансового года: 

подготавливает проект реестра получателей субсидии, в который включаются российские участники, заявки на участие в отборе которых соответствуют целям предоставления субсидии, а также условиям и требованиям;

подготавливает заключение о возможности предоставления субсидии российским участникам с подтверждением соответствия российских участников условиям и требованиям и соответствия заявок на участие в отборе и документов требованиям; 

при наличии ошибок в расчете размера субсидии, представленном российским участником, осуществляет перерасчет размера субсидии на основании представленных документов;

г) направляет российскому участнику уведомление о прохождении отбора и включении в реестр получателей субсидии, либо об отклонении заявки на участие в отборе. Заявки на участие в отборе отклоняются при наличии следующих оснований: 
несоответствие участника отбора условиям и требованиям;

несоответствие представленной участником отбора заявки на участие в отборе и документов требованиям к таким заявкам, установленным в объявлении о проведении отбора;
недостоверность представленной участником отбора информации;

подача участником отбора заявки на участие в отборе после даты или времени, определенных для подачи заявок;

несоответствие заявки на участие в отборе целям предоставления субсидии;

несоответствие расчета размера субсидии;

несоответствие номенклатурных позиций, указанных в перечне номенклатуры продукции, представленном участником отбора, номенклатуре, заявленной для поставки в рамках договоров и (или) дополнительных соглашений, представляемых участником;
д) направляет в Министерство промышленности и торговли Российской Федерации проект реестра получателей субсидии и заключение;
МИНИСТЕРСТВО ПРОМЫШЛЕННОСТИ И ТОРГОВЛИ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

В течение 10 рабочих дней со дня поступления документов в Министерство рассматривает заключение, а также проект реестра получателей субсидии и по результатам рассмотрения:

в случае несоответствия заключения установленным требованиям направляет его на доработку в Центр (при этом Центр в установленном порядке дорабатывает заключение и направляет в Министерство);
в случае соответствия заключения установленным требованиям принимает решение: 
о предоставлении субсидии и утверждении реестра получателей субсидии; 
об отказе в предоставлении субсидии;
в течение 5 рабочих дней со дня принятия решения о предоставлении субсидии информирует Центр о принятом решении и об утверждении реестра получателей субсидии.

