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Условия и требования к компании (далее – российский участник), претендующей на получение компенсаций затрат
а) российский участник является производителем продукции либо его аффилированным или уполномоченным лицом;

б) российский участник является юридическим лицом, зарегистрированным на территории Российской Федерации, либо гражданином Российской Федерации, зарегистрированным в качестве индивидуального предпринимателя на территории Российской Федерации;

в) по состоянию на дату не ранее чем за 30 календарных дней до дня подачи заявки на участие в отборе:

у российского участника отсутствует неисполненная обязанность по уплате налогов, сборов, страховых взносов, пеней, штрафов, процентов, подлежащих уплате в соответствии с законодательством Российской Федерации о налогах и сборах;

у российского участника отсутствуют просроченная задолженность по возврату в федеральный бюджет субсидий, бюджетных инвестиций, предоставленных в том числе в соответствии с иными правовыми актами, и иная просроченная (неурегулированная) задолженность по денежным обязательствам перед федеральным бюджетом, в том числе по денежным обязательствам перед Российской Федерацией, определенным статьей 93 Бюджетного кодекса Российской Федерации;

российский участник - юридическое лицо не находится в процессе реорганизации, ликвидации и в отношении его не введена процедура банкротства, его деятельность не приостановлена в порядке, предусмотренном законодательством Российской Федерации, а российский участник - индивидуальный предприниматель не прекратил деятельность в качестве индивидуального предпринимателя;

в реестре дисквалифицированных лиц отсутствуют сведения о дисквалифицированных руководителе, членах коллегиального исполнительного органа, лице, исполняющем функции единоличного исполнительного органа, или главном бухгалтере российского участника, являющегося юридическим лицом, или об индивидуальном предпринимателе в случае, если таковой является российским участником;

российский участник не является иностранным юридическим лицом, а также российским юридическим лицом, в уставном (складочном) капитале которого доля участия иностранных юридических лиц, местом регистрации которых является государство или территория, включенные в утвержденный Министерством финансов Российской Федерации перечень государств и территорий, предоставляющих льготный налоговый режим налогообложения и (или) не предусматривающих раскрытия и предоставления информации при проведении финансовых операций (офшорные зоны), в совокупности превышает 50 процентов;

российский участник не получал из федерального бюджета средства на основании иных нормативных правовых актов на возмещение одних и тех же затрат на цели, указанные в пункте 1 постановление Правительства от 28.03.2020 № 2316 (далее – Постановление), в рамках одного и того же международного выставочно-ярмарочного мероприятия;

г) российский участник по результатам отбора включен в реестр получателей субсидии, утвержденный в соответствии с пунктом 9 Постановления;

д) российским участником при участии в международном выставочно-ярмарочном мероприятии произведены затраты на оплату аренды выставочной площади (в том числе оборудованной), необходимой мебели и (или) оборудования, и (или) на оплату регистрационных сборов за участника международного выставочно-ярмарочного мероприятия;
е) международные выставочно-ярмарочные мероприятия проводились:

в 2021 году - для получения субсидии в 2021 году;

в год обращения и (или) предшествующий ему год - для получения субсидии с 2022 года и в последующие годы соответственно;

ж) международные выставочно-ярмарочные мероприятия, в которых участвовал российский участник, не включены в перечни международных выставочно-ярмарочных мероприятий, проводимые:

за счет средств, предусмотренных на частичное финансовое обеспечение проводимых за рубежом выставок и ярмарок, на которых планируется организовать российские экспозиции, в соответствии с перечнем, ежегодно утверждаемым Правительством Российской Федерации;

в соответствии с подпунктом "а" пункта 17 Правил предоставления из федерального бюджета субсидии акционерному обществу "Российский экспортный центр", г. Москва, в целях развития инфраструктуры повышения международной конкурентоспособности, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 28 марта 2019 г. № 342 "О государственной поддержке акционерного общества "Российский экспортный центр", г. Москва, в целях развития инфраструктуры повышения международной конкурентоспособности".
Документы необходимые для подачи на участие в отборе
Для участия в отборе российский участник в сроки, установленные в объявлении о проведении отбора, представляет в Центр заявку на участие в отборе, включающую в себя в том числе наименование международного выставочно-ярмарочного мероприятия, на возмещение части затрат, связанных с участием в котором, предоставляется субсидия, и перечень номенклатуры продукции, представленной в рамках международного выставочно-ярмарочного мероприятия (в том числе экспонированной), с приложением следующих документов:

а) согласие на публикацию (размещение) в сети "Интернет" информации о российском участнике, подаваемой российским участником заявке на участие в отборе, иной информации о российском участнике, связанной с отбором, а также согласие на обработку персональных данных физических лиц, уполномоченных российским участником на взаимодействие с Центром;
б) справка, содержащая сведения об аффилированности российского участника, и документы, подтверждающие полномочия российского участника представлять интересы производителя продукции (аффилированного лица), подписанные руководителем или уполномоченным лицом (с представлением документов, подтверждающих полномочия указанного лица) производителя (в случае, если российский участник является аффилированным лицом производителя или уполномоченным лицом);

в) справка, подписанная руководителем российского участника (иным уполномоченным лицом с представлением документов, подтверждающих полномочия указанного лица), подтверждающая соответствие российского участника на день не ранее чем за 30 календарных дней до дня подачи заявки на участие в отборе условиям и требованиям, указанным в подпункте "в" условий и требований (выше);

г) справка налогового органа, подтверждающая отсутствие у российского участника неисполненной обязанности по уплате налогов, сборов, страховых взносов, пеней, штрафов и процентов, подлежащих уплате в соответствии с законодательством Российской Федерации о налогах и сборах, на день не ранее чем за 30 календарных дней до дня подачи заявки на участие в отборе;

д) расчет размера субсидии, выполненный в соответствии с пунктом 5 Постановления, по форме согласно приложению, подписанный руководителем и главным бухгалтером (при наличии) российского участника (иным уполномоченным лицом с представлением документов, подтверждающих полномочия указанного лица);

е) документы, подтверждающие фактически понесенные российским участником затраты, указанные в подпункте "д" пункта условий и требований (выше), заверенные руководителем российского участника (иным уполномоченным лицом с представлением документов, подтверждающих полномочия указанного лица). В случае если документы оформлены на иностранном языке, российский участник представляет в Центр заверенный в установленном порядке перевод на русский язык;

ж) фотоотчет российского участника об участии в международном выставочно-ярмарочном мероприятии, который должен содержать четкие и контрастные фотографии высокого качества выставочного стенда с нескольких ракурсов и представленной продукции, в том числе экспонированной на стенде;

з) заверенные в установленном порядке копии договоров о продаже продукции за пределы территории Российской Федерации (с учетом дополнительных соглашений и иных документов, предусматривающих внесение в них изменений) (далее - договоры), заключенных российским участником (производителем - в случае, если российский участник является аффилированным лицом производителя или уполномоченным лицом) в период с даты начала международного выставочно-ярмарочного мероприятия до даты подачи в Центр заявки на участие в отборе по итогам участия в международном выставочно-ярмарочном мероприятии. Продукция, явившаяся предметом такого договора, должна соответствовать номенклатуре продукции (в том числе экспонированной), представленной на международном выставочно-ярмарочном мероприятии. В случае если договор заключен на иностранном языке, российский участник представляет заверенный в установленном порядке перевод на русский язык;

и) отчетность о результатах участия российского участника в международном выставочно-ярмарочном мероприятии, связанных с результатом предоставления субсидии, указанным в пункте 11 Постановления, по форме, установленной в типовой форме соглашения о предоставлении субсидии, утвержденной Министерством финансов Российской Федерации;

к) письмо (в свободной форме) с подтверждением достоверности информации и сведений, содержащихся в документах, представляемых российским участником в соответствии с подпунктами "а" - "и" настоящего пункта, подписанное руководителем российского участника (иным уполномоченным лицом с представлением документов, подтверждающих полномочия указанного лица).

